



CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ

DIRECȚIA COMUNITARĂ JUDEȚEANĂ
DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR GORJ



TG. JIU, STR. VICTORIEI, NR. 2-4; TEL. 0253/213643, 0253/211136; FAX 0253/213843; E-MAIL: office@evpgorj.ro

ELIBERAREA CERTIFICATULUI PRIVIND DOMICILIUL ÎNREGISTRAT ÎN REGISTRUL NAȚIONAL DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR

Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date eliberează cetățenilor români **CERTIFICAT privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor**, necesar în vederea obținerii unor drepturi sau apărării intereselor acestora în străinătate.

Cetățenii români vor completa cererea pentru eliberarea acestui document la sediul serviciul public comunitar județean de evidență a persoanelor sau la sediul serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor/oficiul de stare civilă pe raza căruia/căreia au domiciliul.

Cererea se poate face **în nume propriu** sau **prin împuternicit cu procură specială** și va fi însoțită de următoarele documente:

- fotocopia actului de identitate al persoanei pentru care se solicită eliberarea CERTIFICATULUI privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor;
- procura specială și traducerea acesteia, după caz, dacă se solicită eliberarea CERTIFICATULUI privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor prin împuternicit;
- după caz, cererea pentru eliberarea formularului standard multilingv care să însoțească CERTIFICATUL privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor, pentru situația în care CERTIFICATUL privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor și formularul standard multilingv urmează să fie prezentate autorităților competente dintr-o țară membră a Uniunii Europene.

CERTIFICATUL privind domiciliul înregistrat în Registrul național de evidență a persoanelor se eliberează în conformitate cu prevederile O.G. nr. 33/2002 privind reglementarea eliberării certificatelor și adeverințelor de către autoritățile publice centrale și locale, aprobată prin Legea nr. 223/2002, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu cele ale H.G. nr. 220/2006 pentru aprobarea Normelor de lucru privind procurarea și transmiterea în străinătate a certificatelor și extraselor de pe actele de stare civilă, precum și a datelor cu privire la domiciliul și reședința unor persoane, cu modificările și completările ulterioare.